



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
GABINETE DO REITOR

Avenida Fernando Machado, 108-E, Centro, Chapecó-SC, CEP 89802-112, 49 2049-3700
gabinete@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

EDITAL Nº 684/GR/UFGS/2019

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 639/GR/UFGS/2019

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFGS), no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do EDITAL Nº 639/GR/UFGS/2019 referente à divulgação do gabarito da prova objetiva de conhecimentos específicos do Processo Seletivo de **Transferência Externa para o Curso de Medicina/Bacharelado/Integral**, com validade para o ingresso no **segundo período letivo de 2019 para o Campus Passo Fundo**.

Onde se lê:

“1 DO GABARITO

1.1 O gabarito oficial da prova objetiva de conhecimentos específicos realizada no *Campus* Passo Fundo está relacionado no quadro abaixo:

I - Gabarito oficial da prova objetiva de conhecimentos específicos.

[...]

13) C

[...].”

Leia-se:

“1 DO GABARITO

1.1 O gabarito oficial da prova objetiva de conhecimentos específicos realizada no *Campus* Passo Fundo está relacionado no quadro abaixo:

I - Gabarito oficial da prova objetiva de conhecimentos específicos.

[...]

13) B

[...].”

Chapecó-SC, 17 de julho de 2019.

JAIME GIOLO
Reitor